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Задача считается полностью решённой (и за неё начисляется максимальное количество баллов), только если
в тексте решения приведены все необходимые преобразования и полностью объяснены все имеющиеся логические
шаги; при этом полученные ответы приведены к упрощённому виду.

Наличие верного ответа не гарантирует положительного балла за задачу.

1. (5 баллов) Трёхчлен представлен в виде (𝑥 − 𝑛) (𝑥− (𝑛+ 1)) + 𝑐 или в виде 𝑎 (𝑥− 𝑥1)
2 + 𝑐 (сделан

подходящий сдвиг параболы) – 2 балла.
При решении “в лоб” с нахождением коэффициентов многочлена 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥+ 𝑐 :
– составлена система для нахождения 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑛 – 1 балл;
– найден коэффициент 𝑎 – 1 балл;
– выписано выражение для минимума (максимума) в терминах 𝑎, 𝑏, 𝑛 – 1 балл.

2. (6 баллов) Записано характеристическое свойство геометрической прогрессии через 𝛼 и 𝑦 (либо 𝑥,
либо 𝑧) – 1 балл.

Получено линейное уравнение относительно cos2 𝑦 или sin2 𝑦 (возможно с параметром 𝛼) – 3 балла.

3. (6 баллов) Получено неравенство относительно 𝑡 = log3 𝑥 (или 𝑡 = log𝑥 3 и т.д.) – 2 балла. То же без
упрощения правой/левой части – 1 балл.

Получено решение этого неравенства относительно 𝑡 – 2 балла.
Совершён возврат к переменной 𝑥 – 2 балла.
Неэквивалентное преобразование – 0 баллов за задачу.

4. (7 баллов) Доказано, какие из углов подобных треугольников являются равными – 1 балл.
Найдены прямые углы – 1 балл.
Найдена диагональ – 1 балл.
Найден угол 45∘ – 1 балл.
Найдена площадь – 3 балла.

5. (6 баллов) Изучена делимость на 2 или 5 – баллы не добавляются.
Случай цифр на местах разной четности (3 балла): получено, что эти цифры одинаковые (использован

признак делимости на 11) – 1 балл, найдены эти цифры (использован признак делимости на 3 или 9) – 1
балл, сделан верный комбинаторный подсчет – 1 балл.

Случай цифр на местах разной четности (3 балла): получены верные комбинации цифр (использован
признак делимости на 11 и проверен признак делимости на 3 или 9) – 2 балла, сделан верный комбинаторный
подсчет – 1 балл.

6. (7 баллов) При геометрическом способе решения:
– изображено второе множество (окружность с переменным радиусом или точка) – 1 балл;
– верно описано первое множество (семейство параллельных отрезков) – 2 балла;
– верная геометрическая формулировка условия наличия ровно двух решений – 2 балла.
При алгебраическом способе решения:
– первое уравнение приведено к линейному с ограничением относительно одной из переменных – 2 балла;
–сделана подстановка и сформулировано верное условие для параболы – 3 балла.

Предлагается обновлённая инструкция по задаче №7! Старая версия пока что осталась набрана
петитом.

7. (9 баллов) Указано, что высота пирамиды проходит через центр одной из двух окружностей, касаю-
щихся сторон основания или их продолжений – 1 балл (если указан только случай вписанной окружности,
то этот балл не ставится).

За случай, когда высота пирамиды проходит через центр вписанной окружности:
– а) найден радиус окружности, вписанной в основание (исходя из данной высоты и угла боковой грани

с основанием) – 1 балл; доказано, что это значение радиуса невозможно – 2 балла;
– б) найден максимум объёма – 1 балл.
За случай, когда высота пирамиды проходит через центр вневписанной окружности:
– а) найден радиус вневписанной окружности (исходя из данной высоты и угла боковой грани с основани-

ем), обосновано, что это значение радиуса возможно, и найден объём пирамиды – 2 балла (если не доказано,
что значение радиуса возможно, то баллы не добавляются);

– б) найден максимум объёма – 2 балла.
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